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Liebe Eltern,
ein herausforderndes Schuljahr liegt hinter uns. Seit über einem Jahr wird unser Schulalltag entscheidend von der Corona Pandemie bestimmt. Die Schulen waren über mehrere Wochen geschlossen und unsere Kinder haben mit Ihrer Unterstützung zu Hause gearbeitet. Distanzlernen, Kohortenregelungen, Maskenpflicht und Selbsttests bestimmten unseren Alltag. Auch nach den Ferien werden wir mindestens die ersten Wochen unter besonderen Hygieneauflagen starten müssen. An der Verpflichtung zum Tragen einer Mund-Nasen-Bedeckung wird zunächst festgehalten und auch die zweimal wöchentliche Testung wird weiterhin stattfinden. 
Wir haben an unseren Konzepten gearbeitet und uns dabei intensiv mit der Zeit im „Homeschooling“ beschäftigt. Wir werden auch weiterhin an der Möglichkeit, unsere Kinder auf digitalem Weg zu erreichen, arbeiten.
An dieser Stelle möchte ich Ihnen meinen Dank für die gute Unterstützung unserer Kinder und Ihr entgegengebrachtes Vertrauen danken. 
Wir wissen, wie herausfordernd diese Zeit für alle Beteiligten war und auch immer noch ist. 
Um unsere Kinder intensiv zu begleiten, beteiligen wir uns in diesen Sommerferien erstmals am „Lernsommer“.  
Trotz aller Auflagen konnten wir die Trommelzauberwoche, einen Spieletag und den „Trixitt-Bewegungstag“ durchführen. Die Kinder hatten mit ihren Lehrkräften viel Freude an den Veranstaltungen und konnten so ein bisschen Normalität erleben, ebenso bei besonderen Unterrichtsaktionen, Wandertagen und Schwimmbadbesuchen.  

Ich möchte Sie bitten, zum Ende der Sommerferien einen regelmäßigen Blick auf unsere Homepage (www.gs-burg.de) zu richten. Dort werde ich Sie über alle neuen Hinweise und Gegebenheiten informieren. 
Nun wünsche ich Ihnen und Ihren Kindern wunderschöne Sommerferien bei herrlichem Sonnenschein! Erholen Sie sich gut und bleiben Sie gesund!

Herzliche Grüße
Ihre 
[bookmark: _GoBack]Sabine Timmermann

P.S.: 
Unsere Schulkonferenz hat beschlossen, pro Schuljahr 20 Euro von jedem Kind für Verbrauchsmaterialien ( Arbeitshefte) einzusammeln. Daher möchte ich Sie bitten, Ihrem Kind das Geld in der ersten Schulwoche mitzugeben. Vielen Dank! 
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